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KASIM AYI BÜLTENİ

Değerli TOÖEGD Ailesi,

“Erken çocuklukta atılan her adım,
toplumun yarınını sessizce şekillendirir.”

Nisan ayından itibaren Türkiye Okul Öncesi
Eğitimini Geliştirme Derneği’nin yönetim
kurulunda yürüdüğüm bu yol, bana bir kez
daha gösterdi ki erken çocukluk eğitimi;
bilimin, emeğin ve gönüllülüğün aynı
potada birleştiği en özel alanlardan biri. Bu
nedenle her ay sizlerle buluşmak,
alanımızın güncel ihtiyaçlarını konuşmak
ve geleceğe dair ortak bir bilinç geliştirmek
benim için hem büyük bir mutluluk hem
de derin bir sorumluluk.

TOÖEGD; öğretmen adaylarının enerjisini,
öğretmenlerin sahadaki deneyimini ve
akademisyenlerin bilimsel rehberliğini
buluşturan güçlü bir topluluk. Bu üç gücün
bir araya gelmesi, derneğimizin
dinamizmini ve etkisini artırıyor; erken
çocukluk eğitimine çok yönlü, bütüncül bir
bakış kazandırıyor.

Bu yapının en canlı parçalarından biri ise
Öğrenci Komiteleri… Türkiye’nin dört bir
yanından öğretmen adayları:
•“Sokakta Oyun Var” projesiyle oyunu
yeniden toplumun gündemine taşıyor,

• Çevrim içi atölyeler ve etkinliklerle üretme–
paylaşma kültürünü güçlendiriyor,
• Kapsayıcılık, çocuk hakları ve oyun temelli
öğrenme konularında aktif savunuculuk
yürütüyor,
• Üniversiteler arası iş birliğiyle genç bir
öğretmenlik kültürü inşa ediyor.

Sahada çalışan öğretmenlerimiz, her gün
sınıflarda kurdukları öğrenme ortamları,
ailelerle yürüttükleri iş birlikleri ve çocukların
gelişimine adadıkları emekle derneğimizin
güçlü temsilcileridir. Onların deneyimleri ve
ihtiyaçları, yürüttüğümüz çalışmaların en
temel referansı olmayı sürdürüyor.

Akademisyenlerimiz ise araştırmaları,
projeleri ve bilimsel katkılarıyla erken
çocukluk eğitimine yön vermeye devam
ediyor. Bilime dayalı yaklaşım, derneğimizin
her adımında yol gösterici bir rehber niteliği
taşıyor.

TOÖEGD olarak bizler; gençlerin enerjisini,
öğretmenlerin üretkenliğini ve akademinin
bilgisini yan yana getiren benzersiz bir
topluluğuz. Bu ayki bültenimizde de bu
çeşitliliği ve zenginliği yansıtan
uygulamaları, projeleri, buluşmaları ve
sahadan gelen güçlü sesleri sizlerle
paylaşmanın mutluluğunu yaşıyoruz.
Gelin, bu ay da dayanışmanın, üretmenin ve
oyunun iyileştirici gücüyle yolumuza devam
edelim.

Unutmayalım: Erken çocuklukta yapılan her
çalışma, geleceğe sessiz fakat güçlü bir iz
bırakır.

Sevgi ve Saygılarımla

TOÖEGD Yönetim Kurulu Üyesi
Ayşegül Akıncı Coşgun



Yönetim Kurulu’nda Değişiklik

Derneğimizin 01.12.2025 tarihli
Yönetim Kurulu toplantısında alınan
karar doğrultusunda, Cansu KÖKEN
oybirliğiyle Genel Sekreterlik görevi
için seçilmiştir.

Kendisine kıymetli katkıları ve üstün
gayretleriyle yeni görevinde başarılar
dileriz.

Denetim Kurulu Üyemiz Bilal MACUN,
Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesi Eğitim
Fakültesi Okul Öncesi Eğitimi Anabilim
Dalına Doktor Öğretim Üyesi olarak
atanmıştır. Yeni ünvanını tebrik eder,
başarılar dileriz
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Etkinlik: 2025 Aile Yılı: Erken
Çocukluk Eğitiminde Yenilikçi
Yaklaşımlar ve Uygulamalar
Çalıştayı

Pamukkale Üniversitesi işbirliği ve
Denizli İl Milli Eğitim
Müdürlüğü’nün katılımıyla
gerçekleştirilen çalıştaya, Denizli
ilinde görev yapan okul öncesi
öğretmenleri katılım gösterdi.

Dernek Başkan Yardımcımız Fatma
Yalçın da çalıştayda konuşmacı
olarak yer aldı.

Çeşitli atölyeler ve konuşmaların
gerçekleştirildiği çalıştaya yaklaşık 175
katılımcı dahil oldu.

Okul öncesi eğitimin geleceği için bir
araya gelen katılımcılar ve değerli
katkılarını sunan akademisyenler,
öğretmenler ve tüm paydaşlarımızla
yürütülen bu çalıştay başarıyla
tamamlandı.
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Etkinlik: Final Üniversitesi
Etkinliği

Uluslararası Final Üniversitesi’nde
derneğimizin tanıtımını gerçekleştirdik. 

Ufü Çocuk Gibi Kulübü davetiyle
düzenlenen etkinlikte;
Dernek Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcımız Fatma Yalçın, Yönetim
Kurulu Üyelerimiz Ebru Yaman ve Ayşe
Bayar derneğimizin ve OMEP Türkiye
Milli Komitesi ile Öğrenci Komitesinin
kuruluş hikayelerini, faaliyetlerini ve
ilham veren yolculuğunu paylaştılar.

Ardından Ebru Yaman ve Ayşe Bayar,
dernekteki kişisel serüvenlerini
anlatarak genç öğretmen adaylarına
sivil toplumun gücünü ve
gönüllülüğün dönüştürücü etkisini
aktardı.

Etkinliğin son bölümünde Öğrenci
Komitesi TED Üniversitesi Okul
Temsilcisi ve Elçilik Ekibi Üyesi Aleyna
İpek Ocak, üyelik süreci ve deneyimlerini
paylaştı.
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Etkinlik: “Buldan İçin Umutlar
Yeşeriyor” Ağaç Dikme Etkinliği

Derneğimiz bu ay Buldan’a nefes
olmak için yola çıktı. 

Pamukkale Üniversitesi Öğrenci
Komitemiz ECOT (Eğitimciler ve
Çocuklar Topluluğu) ile işbirliği
içerisinde ağaç dikme etkinliği
düzenlendi.

Öğretmenler, öğrenciler, çocuklar ve
gönüllü katılımcılar sayesinde 90
fidan toprakla buluştu ve etkinlik
başarıyla tamamlandı.
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Finlandiya’da Araştırma Temelli Öğretmen Eğitimi
Webinarı

TOÖEGD tarafından Öğretmen Webinar Serisi kapsamında
düzenlenen etkinlikler çerçevesinde, Finlandiya’daki
araştırma temelli öğretmen eğitimi üzerine çalışan bir uzman
ile öğretmenlerin sınıf içinde nasıl “araştırmacı” bir bakış açısı
geliştirebileceğine odaklanan bir webinar gerçekleştirilmiştir.

Doç. Dr. Nihan Feyman Gök’ün moderatörlüğünde
gerçekleştirilen etkinliğe, Doç. Dr. Hacer Tekerci konuşmacı
olarak katılmıştır.



Etkinlik: 20 Kasım Dünya Çocuk
Hakları Günü Etkinliği

TOÖEGD Öğrenci Komitesi
tarafından  20 Kasım Dünya Çocuk
Hakları Günü kapsamında
düzenlenen etkinlikte Yönetim
Kurulu üyemiz Gözdenur Işıkcı
Başkaya “Çokkültürlü Sınıflarda Hak
Temelli Uygulamalar” isimli
konuşmasını gerçekleştirdi. 
Aynı etkinlikte, Dr. Öğr. Üyesi Şeyda
Uçar Karan “Çocukların Katılım
Hakkını Hayata Geçirmek” başlıklı
konuşması ile etkinliğe değer kattı.

Etkinlik: 
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Etkinlik: XX. Uluslararası Eğitimde
Araştırmalar Kongresi - Sözlü Bildiri

Yönetim Kurulu Üyemiz Gözdenur
Işıkcı Başkaya, Dr. Öğr. Üyesi Zerrin
Mercan ve Aleyna Ebrar Akın
tarafından hazırlanan “Erken
Çocuklukta Sürdürülebilir
Uygulamaları Destekleyen Bir Örnek:
Yeşil Bayrak (Grön Flagg)” başlıklı
çalışma, kongrede başarıyla
sunulmuştur.

Etkinlik: Erken Çocuklukta
Dönüşüm ve Rehberlik Zirvesi - 29
Kasım 2025
Birikim Okullari tarafından Ankara Bilim
Üniversitesi’nde okul öncesi ve rehberlik
öğretmenlerine yönelik olarak
gerçekleşen zirvede, Ankara Üniversitesi
Eğitim Bilimleri Fakültesi’nde görevli Dr.
Öğretim Üyesi Burcu Çabuk tarafından
“Eğitimde ‘Doğada Oyun’un Gücü” ve
Gazi Üniversitesi Gazi Eğitim
Fakültesi’nde görevli Doç. Dr. Vedat
Bayraktar tarafından “Erken Çocukluk
Döneminde Etkileşimli Kitap Okuma”
başlıklı çalıştay düzenlendi.

ÜYELERİMİZDEN
HABERLER



Ankara Üniversitesi Eğitim Bilimleri
Fakültesi’nde görevli Dr. Öğretim Üyesi
Burcu Çabuk tarafından velilere “Evde
Fen Becerilerinin Desteklenmesi”,
öğretmenlere ise “Maarif Modeli Fen
Becerileri”, Gazi Üniversitesi Gazi Eğitim
Fakültesi’nde görevli Doç. Dr. Vedat
Bayraktar tarafından velilere “Evde Turkce
Becerilerinin Desteklenmesi”,
öğretmenlere ise “Maarif Modeli Türkçe
Becerileri” başlıklı seminerler verildi.

ÜYELERİMİZDEN
HABERLER

Etkinlik: Hatay Belen’de Maarif
Modeli Seminerleri

Aile Yılı kapsamında Hatay’ın Belen
ilçesindeki okul öncesi velileri ve
öğretmenlerine yönelik “Maarif
Modeli Seminerleri” gerçekleştirildi. 



Etkinlik: Öğretmen ve Veli
Eğitimleri
Yönetim Kurulu üyemiz Cansu
KÖKEN, 100güne 100kitap e-
Twinning projesi Öğretmen ve Veli
Eğitimleri kapsamında "Erken
Çocukluk Döneminde Çocuk
Edebiyatı" isimli seminer verdi. 

Öğretmenlerin ve ebeveynlerin
katıldığı interaktif seminerde çocuk
edebiyatı çok boyutlu şekilde ele
alındı.

Kitap Bölümü

Yönetim Kurulu üyemiz Cansu
KÖKEN, Gülçin Güven ve  Tunahan
Karaarslan'ın editörlüğünü yaptığı
"Erken Çocukluk Eğitimine Giriş"
kitabında, "Farklı Ülkelerde Erken
Çocukluk Eğitimi" isimli bölümü
kaleme almıştır.

ÜYELERİMİZDEN
HABERLER



Proje kapsamında okul öncesi dönem
çocuklarına Ebru, Tezhip, Minyatür ve
Çini gibi geleneksel Türk sanatları
tanıtılarak; değerler eğitimi, sabır,
estetik ve kültürel aidiyet
kazandırılması hedeflenmiştir.

Etkinlik: Tiny Hands, Timeless Arts –
Minik Eller, Büyük Miras Projesi

Türkiye koordinatörlüğünde
yürütülen uluslararası bir eTwinning
ve Erasmus+ KA210 iş birliği olan
projenin koordinatörlüğünü İzmir
Konak Yapıcıoğlu İlkokulu’nda görev
yapan Başak Yılmaz üstlenmiştir.

ÜYELERİMİZDEN
HABERLER


